

ΠΡΟΦΥΛΑΞΙΕΣ: • Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, είναι μαζί σας τον περίεκο του προϊόντος ή την ετικέτα. • Μακριά από παιδιά. • Μην το χρησιμοποιείτε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης. • Αποφύγετε να αναπνεύσετε εκνευρωμένα. • Να χρησιμοποιείται μόνο σε ανοικτό ή καλά αεριζόμενο χώρο. • Να αποφευχθεί η ελπίδα στον περιβάλλοντα. • Μην έχετε επιχρισμένα υφάσματα. • Διάβαστε τον περιεχόμενο περίεκο σε έναν συγκεκριμένο φορέα διαχείρισης αποβλήτων. • ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΞΙΠΝΩΣΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. • Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΜΟΥ/ γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. • Περιέχει 1,2-benzisothiazol-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

Αναλυτικά στοιχεία για τις πιθανές άμεσες ή άμεσες παρενέργειες και για τις οδηγίες πρώτων βοηθειών καθώς και για έκτακτα μέτρα προστασίας του περιβάλλοντος: Γενικά: Έχετε τον περίεκο του προϊόντος, την ετικέτα ή το ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΣΦΟΜΕΝΩΝ ΑΦΟΡΩΣΗΣ μαζί σας όταν καλέτε τον αρμόδιο έκτακτο. • ένα κεντρικό τηλέφωνο για ένα γιατρό ή πλυνίστε με άφθονο νερό. Σε περίπτωση εμετού: Μετακινήστε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και διατηρήστε τον σε θέση που να διευκολύνει την αναπνοή. Αν εμφανιστούν συμπτώματα: Καλέστε ένα ασθενοφόρο για ιατρική βοήθεια. Σε περίπτωση αποτυχίας συμπτωμάτων: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ή ένα γιατρό. Πληροφορίες παρεχόμενες στο ιατρικό προσωπικό/γιατρό: Παρέχετε τις απαραίτητες πρώτες βοήθειες όπου χρειάζεται και στη συνέχεια καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΜΟΥ. Σε περίπτωση εμετού: Πλύνετε άμεσα με άφθονο νερό. Αν εμφανιστούν συμπτώματα, καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ή ένα γιατρό. Σε περίπτωση εφάσσης με τα μάτια: Αν εμφανιστούν συμπτώματα, πλύνετε με νερό. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής αν υπάρχουν και είναι εύκολο να αφαιρεθούν. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ή ένα γιατρό. Σε περίπτωση κατάποσης: Αν εμφανιστούν συμπτώματα, καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ή ένα γιατρό. Τα πυρεθροειδή μπορεί να προκαλέσουν παροξυσμική αίσθηση καψίματος και τοιμημάτων στο δέρμα, χωρίς ερυθρότητα, αν το υμνητικό συμμύλιο αναπνέει ιατρική συμβουλή. Σημείωση για τον Γιατρό: Δεν υπάρχει συγκεκριμένο διαθέσιμο αντίδοτο. Συμπτωατική θεραπεία. Οι επιπτώσεις της παρασιτοσίας σε περίπτωση εφάσσης με το δέρμα (κνησμός, αίσθηση τοιμημάτων, κάψιμο ή μούδιασμα) είναι προσωρινές και διαρκούν έως 24 ώρες. Σε περίπτωση κατάποσης, μην προκαλέσετε εμετό: περικλείστε αποσταγμένα πετρώματα και/ή οργανικούς διαλύτες. Η αναρρόφηση μπορεί να προκαλέσει πνευμονικό οίδημα και φλεγμονή στους πνεύμονες. Προστασία του περιβάλλοντος: Η υγία βλάστηση-κυαοφύτη είναι εξαιρετικά ευαίσθητη στις χημικές. Χρησιμοποιήστε τα κατάλληλα μέσα περιποίησης που αποβύτουν την περιβαλλοντική μόλυνση. Μην επιτρέψετε το προϊόν ή εφάσση με ύδατα που είναι βιώσιμα ψαριών. Μην επιτρέψετε την είσοδο του προϊόντος στα επιφανειακά ύδατα. Τηλ. Κέντρο Δηλητηριάσεων: 2107793777

Μέτρα μεταβολικού κινδύνου: • Απομακρύνετε όλη τα τρόφιμα, τις ζωτροφές και τα ποτά πριν από την εφαρμογή. • Καλύψτε όλες τις επιφάνειες και τις εγκαταστάσεις που ενδέχεται να έρθουν σε επαφή με ζωτροφές και πόσιμο νερό. • Για χριση μόνο σε περιοχές/χώρους που δεν είναι προβασιμίο σε βρέφη, παιδιά, κατοικίδια ζώα και ζώα που δεν αποστελούν στοτό. • Να μη χρησιμοποιείται σε χώρους στέγασης ζώων όπου δεν μπορεί να απορριπεί η έκθεση σε μεγάλα επίπεδα ή υψώτα έκθεσης σε εξωτερικό χώρο. • Να χρησιμοποιείται μόνο σε άδειους χώρους στέγασης ζώων, όταν τα ζώα απομακρύνονται. • Καλύψτε όλες τις επιφάνειες και τις εγκαταστάσεις που είναι πιθανόν έρθουν σε επαφή με τις ζωτροφές και το πόσιμο νερό. • Για χριση μόνο σε περιοχές που είναι απρόσιτες σε βρέφη, παιδιά, κατοικίδια ζώα και ζώα που δεν αποστελούν στοτό. • Κρατήστε τις γάτες μακριά από τις επιφάνειες όπου έχει γίνει εφαρμογή. Λόγω της ιδιαίτερης ευαισθησίας τους στα πυρεθροειδή, το προϊόν μπορεί να έχει σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες στις γάτες. Κρατήστε τα μη συμμεκτόνα στοτό, τα παιδιά και τα κατοικίδια μακριά από οποιαδήποτε εφαρμογή. • Το προϊόν έχει υψηλό εδαμώμα με βλάστηση στέγασης. • Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. • Μην απορριπτετε το επιπλήον συλλυμνημένο και αραιωμένο νερό στα επιφανειακά ύδατα ή στο σύστημα αποχέτευσης. • Μην εφαρμόζετε μέσα ή γύρω από εσωτερικές αποχετεύσεις ή σε χώρους που πλένονται συχνά. • Μην εφαρμόζετε σε κυμψιές και μην απορριπτετε το αποβλήτα ή τα υγρά της έκπλησης του προϊόντος κοντά σε κυμψιές. Τα έντομα μπορεί να γίνουν ανθεκτικά στα εντομοκτόνα όταν υποστούν επεκτακτικό από ομνη μεγάλη πίεση. Ενέλες, οι χριστες θα πρέπει να ληθούν υπόψη τόσο να αναλλάσσονται προϊόντα με διαφορετικό μηχανισμό δράσης όταν αναπτύσσονται στρατηγικές αντιμετώπισης επιβλήον οργανισμών. • Ανακινήστε τη φιάλη ή το φακελάκι καλά πριν τη χριση. • Πρωτοστάτε από τον παγό.

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ: Κατηγορία χριστών: Χριση από επαγγελματίες χριστες. Μέθοδος εφαρμογής: Εφαρμόζη σε επιφάνειες με ψεκαστικό χαμηλή πίεση, Οργανισμοί στοτό (ομοιερπιλαβανόμενοι και στο στάδιο ανάπτυξης): Μύγα η οικιακή (Musca domestica) Ακμίο και Μύγα των σταβών (Stomoxys calcitrans). Ακμίο. Πεδίο εφαρμογής: Χρόνη στοτό (εσωτερικός χώρος) στέγασης ζώων, κτηνοτροφία. • Εγκαταστάσεις πουδερικών, υαλοκαταπαράγωγη • Βοοσίση κρητοπαράγωγη, Χαιροτροβία. • Εγκαταστάσεις πουδερικών. Δόση και συχνότητα εφαρμογής: Δόση εφαρμογής: 25 mg δραστικής ουσίας/m² 27.78 mg τεχνικά καθαρή δ.ο. ανά τετρ. μέτρο Αραιώση (%): Αραιώστε 25 ml προϊόντος σε 5 λίτρα νερό (όγκος εφαρμογής 50 ml/m²). Αραιώστε 1 φακελάκι (62.5 ml προϊόντος) σε 10 λίτρα νερό (όγκος εφαρμογής 40 ml/m²). Αριθμός εφαρμογών και χρόνος εφαρμογής: Μέγιστο όριο 2 εφαρμογών τον χρόνο. Επιτυγχάνεται έλεγχος των προβλήον από μύγες για έως και 2 μήνες.



GROUP 3A INSECTICIDE

UFI: XUNO-AODY-9003-T6F9

lambda-cyhalothrin

Εναιώρημα μικροκαψυλίων (CS)

Αριθμός έγκρισης: ΤΠ18-0475/14-06-2021

ΕΓΓΥΜΗΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:

lambda-cyhalothrin 10,7 % β/β

Βοηθητικές ουσίες: 89,3 % β/β

Εντομοκτόνο για την καταπολέμηση της οικιακής μύγας και της μύγας των σταβών.

ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Προειστικά για επαγγελματίες χριστες

«Επιτρέπεται η πώληση του μόνο σε συνεργεία μωκτονίας που έχουν άδεια από το Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων».

ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΔΕΙΑΣ:
Syngenta Hellas Μονοπρόσωπη Α.Ε.Β.Ε.
Α. Ανθούσας, Ανθούσα Αττικής, 153 49
Τηλ.: 210 6666612-13 www.syngenta.gr
ΘΕΣ/ΧΗ: ΒΙ.Π.Ε. θ. Σίνδος, Τηλ.: 231 0796940-3



1 it e
Product name marked @ or ™, the ALLIANCE FRAME, the SYNGENTA Logo and the PURPOSE ICON are Trademarks of a Syngenta Group Company

ΠΡΟΣΟΧΗ



• Επιδραβές σε περίπτωση εισπνοής.

• Πολλύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

Διάρκεια ζωής: 3 έτη σε θερμοκρασία περιβάλλοντος. Προστατεύστε από τον παγό.

Άλλες πληροφορίες: Περιέχει θόμια-κλυοφύτη. Μπορεί να προκαλέσει προσωρινό κνησμό, αίσθηση τοιμημάτων, κάψιμο ή μούδιασμα στο εκτεθειμένο δέρμα, τη λήγνηνη παροισθία.

Οδηγίες ανάμειξης και προστασιών του ψεκαστικού διαλύματος: Μην κύνετε το προϊόν σε ένα άδειο δοχείο. Καθαρίστε το δοχείο εφαρμογής (με νερό και απορρυπαντικό) πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Γεμίστε το δοχείο εφαρμογής με νερό μέχρι περίπου τη μέση του επιπέδου ή αλλιώς μέχρι να φθάσει η σφραγίδα. Κατά τη διαδικασία ανάμειξης, προσθέστε κατάλληλη ποσότητα προϊόντος στο δοχείο του ψεκαστικού, σύμφωνα με τις οδηγίες αραίωσης. Ανακινήστε το δοχείο καλά. Γεμίστε το δοχείο με την υπολήπιση μιση ποσότητα νερού και ανακινήστε ξανά. Το μείγμα είναι τώρα έτοιμο για εφαρμογή. Αν το μείγμα του ψεκαστικού μείνει μέσα στο δοχείο για μεγάλη χρονική περίοδο, ανακινήστε ξανά πριν την εφαρμογή. Βεβαιώθετε ότι ο ψεκαστικός έχει ρυθμιστεί σωστά (προσπαθήστε ταχύτητα, ταχύτητα ροής και πίεση) για να διατηρηθεί ομοιερπιλη στατό όγκο. Το προϊόν που παραμένει στο δοχείο μπορεί να προκαλέσει φθορά στις περισσότερες επιφάνειες κτηνοτροφίας εφαρμοζόμενες με νερό στη σωστή δοσολογία. Συνιστάται όμως να ψεκαζέτε πρώτα μια μικρή περιοχή και να το αφήσετε να στεγνώσει, για να καθορίσετε αν θα υπάρξει έλεος. Μη χρησιμοποιείτε ψεκαστικό με νερό σε αγούους, περιβλήματα κινητήρα, κομμάτια διακλώδωσης, κίβωτα διακοτών ή άλλων ηλεκτρικών εξοπλήσιμα εξαιτίας πιθανού κινδύνου ηλεκτροπληξίας.

Καθαρισμός εξοπλήσιμα: Μετά την εφαρμογή, καθαρίστε προσεκτικά όλο τον εξοπλήσιμα εφαρμογής. Όλο το επιπλήον αραιωμένο προϊόν και τα λήματα πρέπει να αμυλίνονται και να διατείνονται σε απορρυπαντικό ή σε άλλο όγκο. Το προϊόν που παραμένει στο δοχείο μπορεί να προκαλέσει φθορά στις περισσότερες επιφάνειες κτηνοτροφίας εφαρμοζόμενες με νερό στη σωστή δοσολογία. Συνιστάται όμως να ψεκαζέτε πρώτα μια μικρή περιοχή και να το αφήσετε να στεγνώσει, για να καθορίσετε αν θα υπάρξει έλεος. Μη χρησιμοποιείτε ψεκαστικό με νερό σε αγούους, περιβλήματα κινητήρα, κομμάτια διακλώδωσης, κίβωτα διακοτών ή άλλων ηλεκτρικών εξοπλήσιμα εξαιτίας πιθανού κινδύνου ηλεκτροπληξίας.

Εφαρμογή εξοπλήσιμα: Μετά την εφαρμογή, καθαρίστε προσεκτικά όλο τον εξοπλήσιμα εφαρμογής. Όλο το επιπλήον αραιωμένο προϊόν και τα λήματα πρέπει να αμυλίνονται και να διατείνονται σε απορρυπαντικό ή σε άλλο όγκο. Το προϊόν που παραμένει στο δοχείο μπορεί να προκαλέσει φθορά στις περισσότερες επιφάνειες κτηνοτροφίας εφαρμοζόμενες με νερό στη σωστή δοσολογία. Συνιστάται όμως να ψεκαζέτε πρώτα μια μικρή περιοχή και να το αφήσετε να στεγνώσει, για να καθορίσετε αν θα υπάρξει έλεος. Μη χρησιμοποιείτε ψεκαστικό με νερό σε αγούους, περιβλήματα κινητήρα, κομμάτια διακλώδωσης, κίβωτα διακοτών ή άλλων ηλεκτρικών εξοπλήσιμα εξαιτίας πιθανού κινδύνου ηλεκτροπληξίας.

Κύριες στρατηγικές για τη διαχείριση της ανάπτυξης αντοχής: • Όπου είναι δυνατόν, θα πρέπει να συνιστάται οι ψεκασμοί να συνδυάζονται με μη χημικά μέτρα. • Για την αποβύτη της πιθανότητας ανθεκτικότητας των εντόμων στο προϊόν, οι ψεκασμοί θα πρέπει να εναλλάσσονται με διαφορετικά προϊόντα που έχουν διαφορετικό τρόπο δράσης. • Η ανθεκτικότητα σταματάει τη χριση του προϊόντος αμέσως και επιλέξτε ένα εναλλακτικό με εναλλακτικό τρόπο δράσης. Αφαιρέστε την πίεση από τη διαδικασία επιβλήον, τα λήγνηνη κινητήρα -ανθεκτικά έντομα θα εξαφανιστούν με τον καιρό και θα επανέλθει η ευαισθησία στον πληθυσμό. • Εφαρμόζετε τη δόση που συνιστάται στην ετικέτα ή ομοιερπιλη χρονική στιγμή για να εξαρραχθείτε τον πλήρη έλεγχος των επιβλήον ειδών. Επιπρόσθετα, την επιβλήον λήγνηνη εντόμων, η εξαμύνη των ανθεκτικών εντόμων θα επιβραδύνεται. • Ακολουθήστε τις ορέες τεχνικής παρακολούθησης των εντόμων με τον καιρό. • Αφαιρέστε το προϊόν από την εφαρμογή με μικρότερη δόση από αυτή που συνιστάται στην ετικέτα θα επιβραδύνει στα έντομα που επιβλήον να αναπτύσσονται ξανά τον πληθυσμό, αυξάνοντας την παροιστική πίεση έναντι του προϊόντος, κάτι που μπορεί να πυροδοτήσει προβλήματα ανθεκτικότητας στο μείγμα.

• Καθιερώστε μια γραμμή βάσης και παρακολουθήστε τα επιπέδα αποτελεσματικότητας στους πληθυσμούς στους κληροτόμους χώρους, προκειμένου να ανιχνεύσετε ομοιερπιλη αλλαγές στην ευαισθησία των εντόμων. Οι πληροφορίες από τη παρακολούθηση παραβλήον της ανθεκτικότητας επιπρόσθετα την έγκριση ανίχνευση των προβλήματων και δίνουν πληροφορίες για τη σωστή λήψη των αποφάσεων. • Οι χριστες θα πρέπει να ενημερώνονται εάν η εφαρμογή είναι αναποτελεσματική και να το αναφορές αμέσως στον κάτοχο της άδειας. Ο κάτοχος της άδειας θα πρέπει να αναφέρει κάθε περιστατικό ανθεκτικότητας που παρατηρείται Κληροτόμους Άρχες ή σε άλλα διορισμένα όργανα που εμπλέκονται στην αντιμετώπιση της ανάπτυξης ανθεκτικότητας.

Οδηγίες για την ασφαλή διάθεση του προϊόντος και της συσκευασίας του: Διάβαστε τη περιεχόμενη περιεχόμενα σύμφωνα με την τοπική νομοθεσία. Μην πετάτε ή απορριπτετε το προϊόν σε επιφάνειες που δεν φέρουν επιτομή, στον νεροχύτη, σε υδάρια ρεμπάτα ή στην αποχέτευση. Οι άδειοι περιεκτες, το μη χρησιμοποιημένο προϊόν και τα λήπινα αποβλήτα που δημιουργούνται κατά τη διάρκεια της εφαρμογής θεωρούνται επικίνδυνα αποβλήτα. Συλλέξτε όλα τα αποβλήτα και τοποθετήστε τα μέσα σε δοχεία που κλείνουν, με σιμάνωμα. Αν υπάρχει ομοιερπιλη φορτίο διασποράς ομοιερπιλη αποβλήτων ή μη ασφαλή ομοιερπιλη, Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν τοπικοί νομοί ή άλλου κανονισμοί, συνιστάται η ακόλουθη διαδικασία: Οι πλαστικοί περιεκτες θα πρέπει να ξεβγαζούνται τρεις φορές και να διατείνονται μέσα ενός φορέα διαχείρισης αποβλήτων για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. Αδειώστε τους περιεκτες εντέλως, ξεβγαζέτε τρεις φορές και προσοβέτε το διάλυμα της έκπλησης στο δοχείο του ψεκαστικού. Τα επικίνδυνα υλικά, τα οποία δεν μπορούν να ξεβγαζούνται τρεις φορές (π.κ. χαρτί) θα πρέπει να διατείνονται σε έναν χώρο που είναι συγκεκριμένος για υποδοχή επικίνδυνων αποβλήτων. Τα υλικά που δεν μπορούν να ξεβγαζούνται τρεις φορές θα πρέπει να ξεβγαζούνται τρεις φορές και προσοβέτε το διάλυμα της έκπλησης στο δοχείο του ψεκαστικού. Τα επικίνδυνα υλικά, τα οποία δεν μπορούν να ξεβγαζούνται τρεις φορές (π.κ. χαρτί) θα πρέπει να διατείνονται σε έναν χώρο που είναι συγκεκριμένος για υποδοχή επικίνδυνων αποβλήτων. Τα υλικά που δεν μπορούν να ξεβγαζούνται τρεις φορές θα πρέπει να ξεβγαζούνται τρεις φορές και προσοβέτε το διάλυμα της έκπλησης στο δοχείο του ψεκαστικού.

Συνθήκες αποθήκευσης και χρόνος ζωής του προϊόντος υπό κανονικές συνθήκες αποθήκευσης: Αποθηκεύστε σε κλειωμένο χώρο και μακριά από τον ήλιο και την υγρασία, μέσα σε έναν καλά αεριζόμενο χώρο και μακριά από τρόφιμα και ζωτροφές. Αποθηκεύστε το προϊόν μέσα στην αρχική του συσκευασία. Μακριά από παιδιά. Μην μωλύνετε το νερό, τα τρόφιμα ή τις ζωτροφές. Μη στοβίζετε τους περιεκτες σε ομοιερπιλη υψώστες από 2 μέτρα, προκειμένου να αποβύτουν τη ομωμηση του προϊόντος. Προστατεύστε από τον παγό.

L1100491 GREC/02B PRE4178144

L1100491 GREC/02B PRE4178144